



Камышлинские ИЗВЕСТИЯ

12+

13 января
2015 года
Вторник
№1 (9294)

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАМЫШЛИНСКИЙ

КОНКУРС

РАЙОННЫЙ КОНКУРС НА ЛУЧШЕЕ НОВОГОДНЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ ОПРЕДЕЛИЛ ПОБЕДИТЕЛЯ

Раиля Гайнутдинова.

В последние дни ушедшего года были подведены итоги традиционного районного конкурса на лучшее новогоднее оформление жилых домов, производственных зданий, офисных помещений.

Ежегодный конкурс проводится в районе в целях создания праздничной атмосферы, стимулирования администраций поселений, предприятий, организаций, учреждений всех форм собственности и жителей района, поддержки творческих инициатив в праздничном оформлении территорий сельских поселений. Кроме того, подобный конкурс проводило каждое сельское поселение.

29 декабря районная комиссия под председательством заместителя Главы Администрации района Минсагита Шайхутдинова совершила объезд территорий сельских поселений. При подведении итогов конкурса учитывались качество декоративно-художественного, тематического и светового оформления, творческий подход, новизна и оригинальность дизайна. В резуль-

тате комиссия пришла к единому выводу: все сельские поселения добросовестно подготовились к встрече праздника. Был отмечен хороший уровень праздничного оформления территорий предприятий, организаций и учреждений всех форм собственности, а также активное участие населения в новогоднем оформлении придомовых территорий.

Единогласным решением комиссии победителем конкурса среди сельских поселений стало сельское поселение Ермаково. По-праздничному был оформлен центр села Старое Ермаково, открыт каток для местной ребятни, была установлена ледовая горка. Оригинально были оформлены здания и территории школы, магазинов, поселенческой администрации, ФАПа, Дома культуры. Повторно украсили свои придомовые территории многие жители поселения. Новшеством этого года стали новогодние снеговвики и символика нового года - овечка.

Не менее оригинальным оказалось праздничное оформление фасадов зданий и прилегающей территории Дома культуры сельского поселения Но-

вое Усманово к новому году, которое отличалось творческим подходом и хорошим эстетическим уровнем. В центре села расположились фигуры сказочных героев, искусно вылепленные из снега. Как и в прошлом году, стабильно хороший уровень новогоднего украшения продемонстрировало Староусмановское сельское поселение. Каждый год в конкурсе активное участие принимают коллектив детского сада и многие жители села. Значительно улучшилось, по сравнению с прошлыми годами, праздничное оформление в сельских поселениях Балыкла и Байтуган.

Как отметили члены конкурсной комиссии, в сельском поселении Камышла также проведена большая организационная работа по праздничному оформлению территории. Оригинально украшенная новогодняя елка возле районного Дома культуры привлекала большое количество детей и взрослых. Особо была отмечена творческая работа детского сада «Улыбка», коллектив которого уделит внимание декоративно-художественному и световому оформлению фасада учреждения и его территории.

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

АНТИНАРКОТИЧЕСКАЯ КОМИССИЯ ПОДВЕЛА ИТОГИ

26 декабря в администрации района прошло очередное заседание антинаркотической комиссии, на этот раз итоговое.

В начале мероприятия заместитель Главы Администрации района Минсагит Шайхутдинов поблагодарил представителей системы профилактики за добросовестный труд и большой личный вклад в организацию работы по антинаркотической пропаганде. Не обошлось и без статистики. Нарколог камышлинской ЦРБ Зульфия Гайзуллина, сообщила, что во всех поселениях района проводился мониторинг мест произрастания наркосодержащих растений и проводимой работы по уничтожению сырьевой базы для производства наркотиков из наркосодержащих растений. Была проведена оценка степени засоренности дикорастущей конопли на подведомственных территориях и уточнены площади ее распространения, организации мероприятий по ее уничтожению с привлечением населения и сельхозто-

варопроизводителей всех форм собственности.

Информирование населения об органах и учреждениях системы профилактики, проводящих антинаркотическую работу в районе, их телефонах, ежемесячный мониторинг наркологической ситуации в муниципальном образовании происходит через районную газету «Камышлинские известия», а также через распространение информационно-профилактических буклетов с адресами и телефонами специалистов.

В отчетном докладе Минсагита Шайхутдинова были отмечены все наиболее значимые мероприятия, направленные на профилактику и противодействие распространению наркомании и алкоголизма, обозначены проблемные вопросы, определены основные задачи на 2015 год. По словам выступавшего, результаты проводимой профилактической работы ведомств системы профилактики, родительской общественности, очевидны. На сегодняшний день в районе нет несовершеннолетних, состоящих на учете у врача-нарколога за употребление наркотических средств. В рамках

работы антинаркотической комиссии проводится просветительская работа среди населения района, в том числе члены комиссии выезжают в образовательные учреждения с беседами на темы профилактики наркомании, алкоголизма и табакокурения. В районе по-прежнему на особом контроле стоит ситуация со «спайсами». Случаев употребления этого наркотического средства на территории района не выявлено, заключил Минсагит Шайхутдинов.

У антинаркотической комиссии серьезные планы на 2015 год. К примеру, во всех сельских поселениях муниципалитета должна быть усилена работа по выявлению наркопреступлений. Так, в новом году планируется проводить больше мероприятий по организации семейного досуга, ведь основы здорового образа жизни, негативного отношения к наркотикам должны закладываться именно в семье.

Итогом заседания комиссии стал утвержденный план работы антинаркотической комиссии в районе на 2015 год. По всем обсуждаемым вопросам были приняты соответствующие решения.

Поздравляем!

12 января - День работника прокуратуры России

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ ОРГАНОВ ПРОКУРАТУРЫ! ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем работника прокуратуры Российской Федерации! Контролируя исполнение и соблюдение законов, вы решаете важнейшую для всех нас задачу – создание правового государства. Надзор за соблюдением законности, защита прав граждан, расследование наиболее сложных уголовных дел – это далеко не полный перечень ваших каждодневных обязанностей, требующих полной самоотдачи, высокого профессионализма и мужества. Пусть в этом благородном деле вам сопутствует неизменный успех!

У нас сложились хорошие, рабочие отношения с органами прокуратуры. Уверен, мы и в дальнейшем сможем рассчитывать на ваш профессионализм, честность и преданность делу.

Желаю всем работникам органов прокуратуры района, уважаемым ветеранам, вашим родным и близким – оптимизма, здоровья, счастья и душевного тепла!

Р.К. Багаутдинов.

Глава Администрации муниципального района Камышлинский

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ ОРГАНОВ ПРОКУРАТУРЫ!

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником - Днем работника прокуратуры Российской Федерации.

Во все исторические времена прокуратура была и остаётся одним из основополагающих институтов Российской Федерации. Являясь надежным правоохранительным щитом государства, она последовательно осуществляет эффективную надзорную деятельность, формирует правовое общество, обеспечивает деятельность Конституции и всего российского законодательства.

В летопись органов российской прокуратуры вписали свою достойную страницу работники Камышлинской прокуратуры. Вы и ваши предшественники прилагаем максимум усилий, отдаёте знания и опыт для соблюдения прав и свобод граждан, беспощадной борьбы с преступностью. Ваши принципиальность, высокий профессионализм, чуткость к человеческим проблемам снискали заслуженное уважение и признательность жителей всего района.

Желаю всем вам и членам ваших семей крепкого здоровья, счастья и новых успехов в нелёгком и ответственном труде.

Ф.Ф. Шаймарданов.

Председатель Собрания представителей муниципального района Камышлинский, секретарь местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

13 января - День Российской прессы

УВАЖАЕМЫЕ ЖУРНАЛИСТЫ, ВЕТЕРАНЫ ПРЕССЫ!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем российской печати!

Эта дата - еще один яркий повод для того, чтобы выразить журналистам районной газеты, всем работникам и ветеранам информационного центра «Нур» слова признательности за честный и нелегкий труд. Благодаря вам сельчане имеют возможность быть в курсе значимых событий современности, получать местную печатную продукцию.

Правдивость, оперативность, злободневность были и остаются основополагающими принципами в подаче материалов для каждого из представителей этой службы. Вы активно участвуете в жизни района, направляете свои творческие силы на укрепление и возрождение общечеловеческих и социальных ценностей.

В этот знаменательный день желаю вам новых творческих побед и свершений, высокого профессионального мастерства, счастья и благополучия!

Р.К. Багаутдинов.

Глава Администрации муниципального района Камышлинский

УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ МИЦ «Нур»!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником - Днем российской печати!

Представителей вашей беспокойной и нужной профессии всегда отличают активная жизненная позиция, стремление быть в гуще событий, поиск ответов на самые острые вопросы. На вас лежит большая ответственность. Ведь ваше мнение ждут, к нему прислушиваются, ему верят. Честность и объективность - вот основные критерии вашего нелегкого труда. Уверен, что, следуя им постоянно, вы сможете завоевать доверие и истинную признательность земляков.

Желаю вам интересных встреч, творчества, читательской любви, крепкого здоровья и благополучия.

Ф.Ф. Шаймарданов.

Председатель Собрания представителей муниципального района Камышлинский, секретарь местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

